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Siendo las diecisiete horas del día veintiuno de abril del año dos mil veintitrés, en términos 

del Acuerdo CC/IDAIPQROO/003/2020, se reúnen a través de videoconferencia las 

ciudadanas y los ciudadanos Carolina Mendoza Polanco, Margarita del Rosario Vázquez 

Barrios, Edmundo Ortiz Romero y Marcos Basilio Vázquez a efecto de celebrar la sesión 

ordinaria del Consejo Consultivo del Instituto de Acceso a la Información y Protección de 

Datos Personales de Quintana Roo, misma que se desahogará bajo el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA  

 

1. Pase de lista de asistencia y verificación de quorum legal; 

2. Se rinde un informe semestral de actividades desarrolladas del mes de septiembre de 

2022 al mes de marzo de 2023, y 

3. Clausura. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

1. En el desahogo del primer punto del orden del día se procedió al pase de lista por parte 

del Consejero Secretario Edmundo Ortiz Romero: 

 

Consejera Carolina Mendoza Polanco: Presente. 

Consejera Margarita del Rosario Vázquez Barrios: Presente. 

Consejero Edmundo Ortiz Romero: Presente. 

Consejero Marcos Basilio Vázquez: Presente. 

 

Consejero Edmundo Ortiz Romero: Consejera Presidenta le informo la asistencia a 

esta sesión de los cuatro consejeros integrantes del Consejo Consultivo del Instituto de 

Acceso a la Información y Protección de Datos Personales de Quintana Roo y por lo 

tanto, tenemos quorum legal para sesionar. 
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2. Consejera Carolina Mendoza Polanco: Consejero Secretario continúe con el 

siguiente punto del orden del día. 

 

Consejero Edmundo Ortiz Romero: Como siguiente punto del orden del día tenemos 

el informe semestral de las actividades desarrolladas del mes de septiembre de 2022 al 

mes de marzo de 2023. 

 

Consejera Carolina Mendoza Polanco: Compañera y compañeros Consejeros, me 

permito dar cuenta a este Consejo Consultivo de las acciones desarrolladas del mes de 

septiembre de 2022 al mes de marzo de 2023, es decir a partir de mi designación como 

Consejera Presidenta, siendo estas las siguientes: 

 

De conformidad con lo previsto en el artículo 31 fracción X de la Ley de Transparencia y 

Acceso a la Información Pública para el Estado de Quintana Roo, mediante el oficio 

IDAIPQROO/1S.5/01/X/2022 fuimos convocados los integrantes de este Consejo 

Consultivo por la, Comisionada Presidenta del Instituto de Acceso a la Información y 

Licenciada Magda Eugenia de Jesús Lozano Ocman Protección de Datos Personales de 

Quintana Roo, para acudir el día veintiséis de octubre del 2022, a las instalaciones de 

este órgano garante, para que compareciera ante este Consejo Consultivo a rendir el 

Informe Anual de labores y resultados del Instituto. 

  

Posteriormente el día 28 de octubre del 2022 fuimos invitados a participar como jurado 

calificador en el “Concurso de Altares y Calaveras Literarias 2022”, organizado por el 

Instituto de Acceso a la Información y Protección de Datos Personales de Quintana Roo 

(IDAIPQROO). 

 

En lo que respecta al mes de noviembre, para dar cumplimiento a la atribución legal 

conferida en el artículo 71, fracción II de la Ley de Transparencia y Acceso a la 
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Información para el Estado de Quintana Roo, se remitió a la Comisionada Presidenta del 

IDAIPQROO, atenta opinión respecto al proyecto de Presupuesto de Egresos para el 

ejercicio fiscal 2023 de ese Instituto.  

 

Al inicio del mes de diciembre se organizó, de forma conjunta con el IDAIPQROO, la 

Conferencia virtual Infodemia en el contexto de la emergencia sanitaria por COVID -19, 

mismo que fuera impartido por el Mtro. Carlos Marcelo Baquedano Gorocica catedrático 

de la Universidad de Quintana Roo, con una importante participación de la ciudadanía de 

más de 265 personas participantes. 

 

El día seis de diciembre de 2022 en la Ciudad de Chetumal, fuimos invitados a suscribir 

como testigos de honor el Convenio de Colaboración en materia de Transparencia, 

Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, celebrado entre el 

IDAIPQROO y la XVII Legislatura del Estado, instrumento legal que tiene como fin 

coordinar diversas acciones y actividades dirigidas al fortalecimiento de la cultura de la 

transparencia y acceso a la información, así como a la protección de datos personales y 

la rendición de cuentas, capacitación y actualización permanente de las personas 

servidoras públicas del Poder Legislativo. 

 

En este mismo mes, el día nueve, en la Ciudad de Cancún tuvo verificativo la firma de la 

Declaratoria de Parlamento Abierto, mediante el cual se refrendaron compromisos 

encaminados a consolidar la transparencia, la apertura gubernamental, el diálogo abierto, 

la rendición de cuentas y sobre todo la participación ciudadana. De igual manera en el 

marco de este magno evento su suscribieron las Declaratorias de Municipios Abierto, en 

el cual acudimos todos los integrantes de este Consejo Consultivo.  
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En el año 2023 se participó en la “Jornada de Protección de Datos Personales Quintana 

Roo 2023”, organizada por el IDAIPQROO con la presentación de la conferencia “Riesgos 

de Ciberseguridad y Protección de Datos Personales”, con el objetivo de promover y 

difundir en la sociedad la importancia de este derecho. 

 

El diez de febrero del 2023, el Consejo Consultivo se colaboró junto con el IDAIPQROO 

en la realización de la Conferencia “Eres lo que Publicas” impartida por el especialista en 

protección de datos personales en redes sociales y director de la Organización de 

Responsabilidad Digital, Roberto Ruz, evento realizado en el Auditorio de la Universidad 

Autónoma de Quintana Roo, ante la presencia de más de seiscientos estudiantes de nivel 

medio superior, evento en el cual se resaltó los alcances de las publicaciones de los 

jóvenes en redes sociales y sus efectos negativos.  

 

Distinguida y distinguidos integrantes de este Consejo Consultivo, de igual manera 

comentarles que continúan los trabajos de la elaboración de un proyecto tendiente a la 

profesionalización de los Titulares de las Unidades de Transparencia de los Sujetos 

Obligados del Estado, proyecto que como ustedes saben solicitara la Comisionada 

Presidenta la Licenciada Magda Eugenia de Jesús Lozano Ocman. Es cuanto a informar 

y espero seguir contando con su apoyo. 

 

Consejero Secretario sírvase continuar con el siguiente punto del orden del día. 

 

Consejero Edmundo Ortiz Romero: Informo a la Presidencia que todos los asuntos a 

tratar han sido agotados. 

 

Consejera Carolina Mendoza Polanco: Se clausura esta sesión siendo las dieciocho 

horas con cinco minutos del día veintiuno de abril del año dos mil veintitrés. Muchas 

gracias por su amable asistencia.  
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M.D. Carolina Mendoza Polanco  

Consejera Presidenta 

 

 

 

 

Lic. Edmundo Ortiz Romero 

Consejero Secretario 

 

 

 

 

Lic. Margarita del Rosario Vázquez Barrios 

Consejera  

 

 

 

 

Lic. Marcos Basilio Vázquez 

Consejero  

  


